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Питање 1.: У конкурсној документацији наводите: 

• Бесплатно мобилни интернет по максималној брзини протока 

саобраћаја на 30 мобилних претплатничких линија на месечном нивоу: 

-За 5 бројева – минимално 10 GB 

-За 5 бројева – минимално 5 GB 

-За 20 бројева – минимално 3 GB 

-За 10 бројева – минимално 10 MB интернета за пренос податакау ромингу 

Након искоришћења количине саобраћаја по максималној брзини протока 

информација, оператер је дужан да обезбеди бесплатан неограничени проток 

информација до истека месеца по мањим брзинама; 

Истичемо да је захтев Наручиоца да потенцијални понуђачи обезбеде 

интернет саобраћај без било какве накнаде укљуцујуци и роминг интернет, 

неоснован и у супротности са начелима Закона о јавним набавкама чији циљ 

јесте транстарентно и контролисањо трошење буџетских средстава и 

добијање услуга и добара по најповољнијим условима, а не без накнаде, 

посебно што понуђачи имају легитиман статус привредних друштава који 

обављају делатност ради стицања добити. Такође, овај услов је и у 

супротности са чланом 10 и 12 Закона о јавним набавкама јер фаворизује 

понуђача који у свом портфолију има ову понуду, а дискриминише све остале 

понуђаче. Из свега напред наведеног предлажемо да овај услов искључите из 

конкурсне документације. Молимо вас да конкурсном документацијом 

предвидите елементе  критеријума за доделу уговора у случају када две или 

више понуда имају исти број пондера, и то за сваку партију понаособ. 

 

Одговор 1.:  „Бесплатан мобилни интернет по пуној брзини“ за укупно 30 

бројева не значи да ће понуђачи Наручиоцу било шта поклонити већ да ће 

овај интернет наплатити кроз претплату коју ће наручилац платити за 390 

картица (од укупно 400 картица које Наручилац користи, јер њих 10 има 

посебан статус и вишу цену претплате), а која максимално може да износи 10 

динара+ПДВ. Дакле свега 30 од 390 картица ће имати право на коришћење 

овог интернета без додатног плаћања. Са друге стране за 10 претплатничких 

картица, у оквиру месечне претплате од максимално1.500 дин + ПДВ, 

потребно је обезбедити 20 GB интернета у домаћем саобраћају, 10 MB 

интернета у ромингу, 1000 смс порука, 1000 минута и повлашћену цену 

долазног роминга за све земље Европе. 



 У складу са напред наведеним, јасно је да нема говора о било каквим 

„бесплатним“ услугама. Са сигурношћу тврдимо да и у Вашој званичној 

понуди, као и код свих осталих мобилних оператера, постоји опција 

одређеног броја минута, смс порука и количине података пренетих путем 

интернета, који се не наплаћују додатно, већ њих „покрива“ уговорена 

претплата. 

Други део питања се односи на додатне критеријуме уколико две или више 

понуда имају једнаки број пондера односно исту најнижу понуђену цену. На 

страни 19/36 конкурсне документације је ово већ дефинисано и то тако што ће 

у случају да за Партију 1 две или више понуда имају једнак највећи број 

пондера као најповољнија бити изабрана понуда понуђача који је понудио 

већи буџет за набавку бенифицираних мобилних телефона, а за Партију 2 

уколико две или више понуда имају једнаку најнижу понуђену цену, као 

најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок 

испоруке, имплементације и активације услуге. 

 

Питање 2.:  Испоручени телефонски апарати морају бити SIM FREE (не 

закључани на мрежу понуђача) 

Молимо да захтев да уређаји кој треба да по Уговору о набавци буду предати 

Наручиоцу на коришћење буду „sim free“,  буде искључен  из конкурсне 

документације, јер је наведени услов у супротности са чланом 10 и 12 Закона 

о јавним набавкама, који забрањују диксриминацију Понуђача, а наведеним 

условом бисте свакако подрзали неједнакост понуђача и немогућност 

учествовања у поступку јавне набавке због дискриминације, посебно имајуци 

у виду чињеницу да Понуђачи већ на свом стању имају уређаје које могу бити 

предати по основу предмета јавне набавке, а који су „закључани“, као и због 

чињенице да је предмет јавне набавке услуга, а да се апарати дају на 

коришћење у циљу коришћења изабране услуге, и да сваки уређај Понуђача, 

како откључани тако и закључани омогућава коришћење услуге која је 

предмет јавне набавке у мрежи изабраног понуђача. 

 

Одговор 2.: С обзиром на то да ће уговор по овој јавној набавци бити 

закључен на период од годину дана, а да телефонски апарати имају гарантни 

рок од две године, при чему постоји могућност да следеће године уговор буде 

додељен другом понуђачу, на овај начин искључујемо могућност да 

набављене телефонске апарате не можемо да користимо после истека 

закљученог уговора. 

 


